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	Medieninformation


Pro Sport Zürich: Neuer Impulsgeber für den Spitzensport im Kanton Zürich

Zürich, 17. Dezember 2009 – Aus der Interessenvereinigung Pro Sportstadt Zürich wird der Verein Pro Sport Zürich. Mit diesem Schritt sollen die Interessen des Spitzensports im Kanton Zürich ein noch stärkeres Gewicht erhalten. An der Gründungsversammlung wurde als Nachfolger für den abtretenden Hans Diem Urs Theiler zum Präsidenten gewählt. Mit der Aufnahme von Art on Ice umfasst der Verein neu elf Vollmitglieder.

Die 1994 ins Leben gerufene Pro Sportstadt Zürich setzte sich zum Ziel, in Zürich bessere Rahmenbedingungen für den Spitzensport zu schaffen. «Daran halten wir auch in Zukunft fest», bekräftigt der frischgewählte Präsident von Pro Sport Zürich (PSZ), Urs Theiler. Neben dem Co-Präsidenten des Mercedes-CSI wurden ausserdem Ancillo Canepa (Präsdient FC Zürich) und Jörg Fuchs (ehemaliger Finanzchef Welklasse Zürich) in den dreiköpfigen Vorstand gewählt.

Mit der Überführung in einen Verein will die bisher lose Interessengruppe die Anliegen seiner Mitglieder gegenüber Behörden, Politik, Wirtschaft und Öffentlichkeit künftig verstärken und den Radius auf den ganzen Kanton ausweiten. An der Gründungsversammlung am FIFA-Hauptsitz in Zürich wurden neben Art on Ice als elftes Vollmitglied der Zürcher Stadtverband für Sport sowie der Zürcher Kantonalverband für Sport als assoziierte Mitglieder aufgenommen. «Damit wollen wir Interessengemeinschaften, welche im Kanton Zürich als hauptsächlichen Zweck dem Sport verbunden sind, eine Mitgliedschaft bei Pro Sport Zürich ermöglichen», erklärt Urs Theiler.

Hans Diem und Beat Ritschard geehrt
Unter Beifall wurde der scheidende Präsident Hans Diem für seinen ausserordentlichen Einsatz und seine Verdienste zu Gunsten der Sportstadt Zürich geehrt und gleichzeitig zum Ehrenpräsidenten ernannt. In seine Amtszeit fielen die gewonnenen Volksabstimmungen Hallenstadion, Stadion Zürich, Stadion Letzigrund, UEFA  EURO 2008, Breiten​sportanlage Heerenschürli, Stadion-Tram Zürich-West, der «Verordnung über die polizeiliche Datenbank GAMMA zu Sportveranstaltungen in der Stadt Zürich sowie weitere Projekte. Neben Diem wurde auch Beat Ritschard gewürdigt. Der bisherige Vizepräsident von Pro Sportstadt Zürich erhielt die Ehrenmitgliedschaft.

Wer ist der Verein Pro Sport Zürich?

Die Vorgängerorganisation Pro Sportstadt Zürich wurde am 25. Mai 1994 vom FC Zürich, dem Grasshopper-Club Zürich, den ZSC Lions, den Veranstaltern des Mercedes-CSI, Zurich Open, des Leichtathletik-Meetings Weltklasse Zürich sowie der AG Hallenstadion Zürich gegründet. Später kamen der Weltfussballverband FIFA, die Stadion Zürich AG und der Internationale Eishockeyverband IIHF dazu. Mit der Gründung des Vereins Pro Sport Zürich am 17. Dezember 2009 wurden Art on Ice als Vollmitglied und der Zürcher Stadtverband für Sport sowie der Zürcher Kantonalverband für Sport als assoziierte Mitglieder aufgenommen. 
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