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	Medieninformation


Fussballtraining trotz Schnee dank FIFA und Pro Sport Zürich
Zürich, 6. Februar 2015 – Das Sportamt der Stadt Zürich hat aus Kostengründen die Schneeräumung auf den Kunstrasenplätzen gestrichen. Auf Initiative der Pro Sport Zürich übernimmt der Weltfussballverband FIFA die Kosten von maximal 50‘000 Franken und ermöglicht einigen Stadtzürcher Fussballclubs dadurch das in der Vorbereitungsphase so wichtige geordnete Training.

Ursprünglich hatte die FIFA der Stadt Zürich 20 Millionen Franken als Unterstützung für den Bau eines neuen Fussballstadions zugesichert. Weil das geplante Stadion Stehplätze vorsah und dies nicht der Philosophie des Weltfussballverbandes entsprach, stellte die FIFA die 20 Millionen Franken dem Breitensport zur Verfügung. So wurden und werden verschiedene Kunstrasenplätze erstellt und erneuert. Mit dem Ziel, mit diesen Plätzen die Anzahl Nutzungsstunden dank der reduzierten Wetterabhängigkeit deutlich zu erhöhen.

Im Zuge der Sparmassnahmen der Stadt Zürich hat das Sportamt entschieden, auf die Schneeräumung der 10 von insgesamt 24 Kunstrasenplätze zu verzichten und so je nach Häufigkeit des Schneefalls maximal 50‘000 Franken pro Wintersemester zu sparen. Dieser Entscheid hat die Stadtzürcher Fussballclubs verärgert. Der Verein Pro Sport Zürich hat die Initiative ergriffen und mit der FIFA vereinbaren können, dass die maximal 50‘000 Franken für die Schneeräumung vom Weltfussballverband übernommen werden und die Fussballclubs mit ihren Mannschaften mindestens ab 2. Liga und höher in dieser wichtigen Zeit der Saisonvorbereitung wie geplant auf den dafür vorgesehenen Kunstrasenplätzen trainieren können.
Informationen über den Verein Pro Sport Zürich
Der Verein Pro Sport Zürich versteht sich als Interessengruppe, die sich für die Anliegen des Sports gegenüber Behörden, Politik, Wirtschaft und der Öffentlichkeit im Kanton Zürich stark macht. Die zehn Vollmitglieder (FIFA, Fussballclub Zürich, Grasshopper-Club Zürich, Weltklasse Zürich, AG Hallenstadion, Art on Ice, Mercedes-CSI, Swiss Cup Zürich, ZSC Lions und IIHF) und zwei assoziierten Mitglieder (Zürcher Stadtverband für Sport und Zürcher Kantonalverband für Sport) sind wichtige und anerkannte Institutionen in Zürich und engagieren sich mit nachhaltigem Erfolg für den Sportstandort Zürich.

Kontaktperson: Daniel Meier, Beisitzer Verein Pro Sport Zürich, Telefon 079 445 46 93
