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	Medieninformation


Daniel Meier übernimmt das Präsidium der Pro Sport Zürich von Urs Theiler
Zürich, 9. April 2015 – An der gestrigen Mitgliederversammlung wurde Daniel Meier einstimmig als neuer Präsident des Vereins Pro Sport Zürich gewählt. Die Interessengruppe setzt sich für die Anliegen des Sports gegenüber Behörden, Politik, Wirtschaft und Öffentlichkeit im Kanton Zürich ein. Daniel Meier übernimmt das Amt von Urs Theiler, welcher das Amt nach fünfeinhalb Jahren abgab.
Die zehn Mitglieder (FIFA, Fussballclub Zürich, Grasshopper-Club Zürich, Weltklasse Zürich, AG Hallenstadion, Art on Ice, Mercedes-Benz CSI, Swiss Cup Zürich, ZSC Lions und IIHF) sowie die zwei assoziierten Mitglieder (Zürcher Stadtverband für Sport und Zürcher Kantonalverband für Sport) des Vereins Pro Sport Zürich wählten Daniel Meier an ihrer gestrigen ordentlichen Mitgliederversammlung erwartungsgemäss und überzeugend zum neuen Präsidenten. Daniel Meier ist Gründer und Inhaber eines Treuhand-Unternehmens, gehörte vom Mai 2006 bis Januar 2013 dem Gemeinderat der Stadt Zürich an und bringt mit seinen Erfahrungen und seinem Beziehungsnetz optimale Voraussetzungen für das Amt mit. «Ich freue mich auf die neue Aufgabe und werde mich mit grossem Engagement für den Sport im Kanton Zürich einsetzen», sagte der 55-Jährige, der seit sieben Jahren als Beisitzer der Pro Sport Zürich angehört, mit Freude nach der Wahl.
Bereits an der letzten Mitgliederversammlung kündigte Urs Theiler seinen Rücktritt an und schlug seinerseits Daniel Meier als seinen Nachfolger vor. Der Co-Präsident des Mercedes-Benz CSI übernahm das Amt vor fünfeinhalb Jahren. Unter seiner Führung wurde die lose Interessengruppe zu einem Verein und vertritt seither gezielt und erfolgreich die Interessen insbesondere des Spitzensports im Kanton Zürich. Unter Beifall wurde der scheidende Präsident Urs Theiler für seinen ausserordentlichen Einsatz und seine Verdienste zu Gunsten der Pro Sport Zürich geehrt und gleichzeitig zum Ehrenpräsidenten ernannt.
Informationen über den Verein Pro Sport Zürich
Der Verein Pro Sport Zürich versteht sich als Interessengruppe, die sich für die Anliegen des Sports gegenüber Behörden, Politik, Wirtschaft und der Öffentlichkeit im Kanton Zürich stark macht. Die zehn Vollmitglieder (FIFA, Fussballclub Zürich, Grasshopper-Club Zürich, Weltklasse Zürich, AG Hallenstadion, Art on Ice, Mercedes-CSI, Swiss Cup Zürich, ZSC Lions und IIHF) und zwei assoziierten Mitglieder (Zürcher Stadtverband für Sport und Zürcher Kantonalverband für Sport) sind wichtige und anerkannte Institutionen in Zürich und engagieren sich mit nachhaltigem Erfolg für den Sportstandort Zürich.

Kontaktperson: Daniel Meier, Präsident Verein Pro Sport Zürich, Telefon 079 445 46 93
