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	MedienMITTEILUNG


Die Pro Sport Zürich befürwortet die Durch​führung von Formel-E-Strassenrennen in der Limmatstadt
Zürich, 5. Oktober 2017 – Der Verein Pro Sport Zürich, in dem die bedeutendsten Sportorganisationen der Stadt zusammengeschlossen sind und der sich für die Anliegen des Spitzensports im Kanton Zürich einsetzt, ist sehr erfreut, dass der Stadtrat durch die heutige Erteilung der Rahmenbewilligung mit Auflagen Formel-E-Rennen mit Elektromotoren in Zürich bereits ab 2018 ermöglicht.

Präsident Daniel Meier: «Wir gratulieren den Initianten ganz herzlich. Sie haben mit einer starken Idee und der nötigen Beharrlichkeit überzeugt. Der Stadtrat hat mit seinem Entscheid Mut und Weitsicht bewiesen. Gerade weil Zürich in den letzten Jahren leider einige renommierte Sportveranstaltungen wie das Damentennisturnier Zürich Open, den Nachfolgeanlass der Herren-Tennis-Champions, die Züri-Metzgete, das Sechstagerennen sowie Freestyle.ch verloren hat und der Pferdesportanlass Mercedes-Benz CSI 2018 zum letzten Mal stattfindet, freut uns die Ermöglichung dieses neuen und zu Zürich passenden Anlasses ganz besonders. Nun geht es darum, in konstruktiver Zusammenarbeit zwischen Veranstalter, Kanton und Stadt Zürich auch noch die letzten Auflagen zu erfüllen. Denn Sportevents dieser Grösse haben nicht nur eine nicht zu unterschätzende wirtschaftliche Bedeutung, sie tragen auch zur internationalen Profilierung unserer Stadt bei.»
Informationen über den Verein Pro Sport Zürich
Der Verein Pro Sport Zürich versteht sich als Interessengruppe, die sich für die Anliegen des Sports gegenüber Behörden, Politik, Wirtschaft und der Öffentlichkeit im Kanton Zürich stark macht. Die elf Mitglieder (FIFA, Fussballclub Zürich, Grasshopper-Club Zürich, Weltklasse Zürich, AG Hallenstadion, Art on Ice, Mercedes-Benz CSI, Swiss Cup Zürich, Volero Zürich, ZSC Lions und IIHF) und zwei assoziierten Mitglieder (Zürcher Stadtverband für Sport und Zürcher Kantonalverband für Sport) sind wichtige und anerkannte Institutionen in Zürich und engagieren sich mit nachhaltigem Erfolg für den Sportstandort Zürich.
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