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	MedienMITTEILUNG


Ab 2022 endlich Fussball in einem richtigen Stadion! Bitte ohne Verzögerungen.
Zürich, 25. November 2018 – Der Verein Pro Sport Zürich freut sich sehr über das klare Ja der Stadtzürcher Stimmbevölkerung zur Abstimmungsvorlage für die Realisierung des Fussballstadions, von gemeinnützigen Wohnungen und zwei Hochhäusern auf dem Areal Hardturm. Er fordert die Anerkennung und rasche Umsetzung des Volkswillens, so dass die ersten Fussballspiele wie geplant 2022 im neuen Stadion ausgetragen werden können. Im seit 1994 bestehenden Verein Pro Sport Zürich, der sich für die Anliegen des Spitzensports einsetzt, sind die bedeutendsten Sportorganisationen des Kantons zusammengeschlossen.
Daniel Meier, Präsident Pro Sport Zürich: «Seit rund 20 Jahren wird in Zürich über ein Fussballstadion diskutiert. Zum zweiten Mal sagt die Bevölkerung bereits Ja zu einem richtigen Stadion für den Sport, der nicht nur in Zürich sondern weltweit die Massen am meisten bewegt. Nun ist es höchste Zeit, dass der Volkswille endlich und ohne Verzögerung umgesetzt wird. Wir fordern, dass die SP der Stadt Zürich nun wie im Wahlkampf versprochen ihre Stadion-Initiative zurückzieht und dass die anderen Gruppierungen, die gegen das Projekt waren, den demokratisch gefällten Entscheid akzeptieren und ihre Eigeninteressen zurückstellen. Die Leichtathletik wartet sehnsüchtig darauf, das Stadion Letzigrund endlich wie bei der Abstimmung 2005 versprochen nutzen zu können und die vielen Zürcher Fussballfans haben ein Anrecht darauf, ab 2022 ihren geliebten Sport in einem richtigen Stadion geniessen zu können.»
Informationen über den Verein Pro Sport Zürich
Der Verein Pro Sport Zürich versteht sich als Interessengruppe, die sich für die Anliegen des Sports gegenüber Behörden, Politik, Wirtschaft und der Öffentlichkeit im Kanton Zürich stark macht. Die elf Mitglieder (FIFA, Fussballclub Zürich, Grasshopper-Club Zürich, Weltklasse Zürich, AG Hallenstadion, Art on Ice, Mercedes-Benz CSI, Swiss Cup Zürich, Volero Zürich, ZSC Lions und IIHF) und zwei assoziierten Mitglieder (Zürcher Stadtverband für Sport und Zürcher Kantonalverband für Sport) sind wichtige und anerkannte Institutionen in Zürich und engagieren sich mit nachhaltigem Erfolg für den Sportstandort Zürich.
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